

Хочу похвалить столовую в нашей гимназии! Ребенок стал чаще приносить домой положительные отзывы о школьной столовой. Говорит, что вкусно, разнообразно и сытно. Особенно хвалит плов и свежие салаты. Приятно, что питание сбалансированное и учитываются современные подходы к здоровому питанию в школе. Спасибо поварам и организаторам!

Было бы замечательно, если бы иногда (например, раз в месяц) проводились тематические дни или дегустации (например, «День русской кухни», «Полезный перекус»), чтобы еще больше заинтересовать детей. С уважением Шарафутдина Ильсояр Завитовна



## Родительский контроль 29.01.2026

